

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 22 iunie 2021, ora 9,00 în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Dofteana, care a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 208 din 18 iunie 2021.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **16 consilieri**, din 17 consilieri în funcție, lipsind motivat **domnul consilier Paisa Nicușor**. În temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

În conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, doamna secretar supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 28 mai 2021, transmis consilierilor locali pentru studiu prin email în data de 8 iunie 2021, ora 12,09. Nefiind obiecții la conținutul procesului verbal, **Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, procesul - verbal al ședinței anterioare din 28 mai 2021.**

Doamna secretar general întreaba dacă domniile consilierii locali au primit materiale de ședință prin adresă de e-mail, propuse de primarul comunei ca fiind urgente la ordinea de zi din 22 iunie 2021. Acestia confirmă ca au fost primite.

Înainte de aprobarea ordinii de zi, doamna secretar arată că sunt îndeplinite condițiile, prevăzute de Codul administrativ, cu privire la:

- a) referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- b) rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- c) avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;
- d) alte documente prevăzute de legislația specială.

În continuare doamna **Cazacu Mihaela**, președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, cu **punctele suplimentare** la ordinea de zi, după cum urmează.

1.Proiect de hotărâre privind declararea obiectivului ***"Sală de sport școlară – combustibil solid – comuna Dofteana, punctul "Lunca Troțușului"***, ca bun de interes public local. Inițiator primar - **Comisia buget și învățământ.**

2.Proiect de hotărâre privind introducerea unui bun de interes public local ***"Sală de sport școlară – combustibil solid– comuna Dofteana, punctul "Lunca Troțușului"***, în inventarul domeniului public al comunei Dofteana. Inițiator primar - Inițiator primar - **Comisia buget și învățământ.**

3.Proiect de hotărâre privind actualizarea informațiilor din cartea Funciara cu numărul 63560, în vederea întocmirii documentației tehnice cadastrale. Inițiator primar - **Comisia juridica.**

4.Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor - cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente programului pentru perioada 2021 – 2023. Inițiator primar - **Comisia juridica.**

5.Proiect de hotărâre privind stabilirea mandatului reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale comuna Dofteana, pentru ședința Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău convocată pentru data de 25.06.2021 și pentru ședința

Adunării Generale a Acționarilor a S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A. din 28.06.2021.
Inițiator primar - Inițiator primar - **Comisia buget**

Supusa la vot ordinea de zi, Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: privind declararea obiectivului "Sală de sport scolară– combustibil solid – comuna Doftena, punctul "Lunca Trotusului", ca bun de interes public local.

La acest punct al ordinii de zi doamna Cazacu Mihaela presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare favorabil al comisiei de specialitate buget nr. 9952 din 22 iunie 2021 și a Comisiei de invatamant nr. 9953 din 22 iunie 2021, din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Cazacu Mihaela, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 1 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, declararea ca bun de interes public local, conform procesului verbal de receptie la terminarea lucrării, a obiectivului având următoarele particularități:

- Nr. cadastru imobil: 61942;
- **Sală de sport scolară:**
 - Regim de înălțime P+1;
 - Suprafață construită – 1043 mp;
 - Suprafața construită desfășurată – 1284 mp;
 - Hmax. Cornișă – 10m;
- Centrală termică:
- Suprafața construită: 48 mp;
- Hmax cornișă: 3,4 m.

Valoarea totală a obiectivului de investiții este de 7.314.273,74 lei, cu TVA.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: privind introducerea unui bun de interes public local "Sală de sport scolară– combustibil solid– comuna Doftena, punctul "Lunca Trotusului", în inventarul domeniului public al comunei Doftena.

La acest punct al ordinii de zi doamna Cazacu Mihaela presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare favorabil a comisiei de specialitate buget nr. 9954 din 22 iunie 2021 și a comisiei de invatamant nr. 9955 din 22 iunie 2021, din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Cazacu Mihaela, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, introducerea unui bun de interes public local "Sală de sport scolară– combustibil solid– comuna Doftena, punctul "Lunca Trotusului", în inventarul domeniul public al comunei Doftena, obiectivul având următoarele particularități:

- Nr. cadastru imobil: 61942;
- **Sală de sport scolară:**
 - Regim de înălțime P+1;
 - Suprafață construită – 1043 mp;
 - Suprafața construită desfășurată – 1284 mp;
 - Hmax. Cornișă – 10m;
- Centrală termică:
- Suprafața construită: 48 mp;
- Hmax cornișă: 3,4 m.
- Valoarea totală a obiectivului de investiții este de 7.314.273,74 lei, cu TVA.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind actualizarea informațiilor din Cartea Funciară cu numărul 63560, în vederea întocmirii documentației tehnice cadastrale

La acest punct al ordinii de zi doamna Cazacu Mihaela presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare favorabil al comisiei de specialitate buget nr. 9957 din 22 iunie 2021, din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Cazacu Mihaela, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 3 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, modificarea suprafeței din Cartea Funciară, cu numărul 63560, din suprafața din 1383 m.p., în suprafață de 1477 m.p, în urma actualizării informațiilor culese din teren, în vederea realizării obiectivului "Lucrări de reparație, reabilitare și consolidare pod peste Pârâul Seaca, sat Doftena, strada Biserica Veche, bun care face parte din domeniu public al comunei Doftena, atestat prin HG nr. 1347/2001, poz. 73.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor- cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor - cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente programului pentru perioada 2021 – 2023.

La acest punct al ordinii de zi doamna Cazacu Mihaela presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții. Domnul primar arată că, Consiliul județean Bacău, ne întreabă daca suntem de acord cu achiziția produsului corn și lapte, de către UASt Doftena, dar consideram ca această achiziție trebuia făcuta la nivel județean, nu am făcut la nivelul local și propun să nu ne asumam această responsabilitate. Am avut alocate sume de bani pentru anul 2021, dar au fost tăiate de guvernul actual.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare favorabil al comisiei de specialitate buget nr. 9958 din 22 iunie 2021, din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Cazacu Mihaela, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 4 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor - cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente programului pentru perioada 2021 – 2023.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind stabilirea mandatului reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale, comuna Doftena pentru sedinta Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău convocată pentru data de 25.06.2021 și pentru sedinta Adunării Generale a Acționarilor a S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A. din 28.06.2021

La acest punct al ordinii de zi doamna Cazacu Mihaela presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții. Domnul primar propune acordarea de mandat special reprezentantului legal, IOAN BUJOR, primarul comunei Doftena, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău, să ia act de Decizia Consiliului Director al ADIB nr. 9 din 28.04.2021 și să voteze „PENTRU” în Adunarea Generală din data de 25.06.2021 la punctele prevăzute pe ordinea de zi comunicată prin adresa Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău nr. 474 din 15.06.2021. De asemenea propune acordarea de mandat special reprezentantului legal, IOAN BUJOR, primarul comunei, în Adunarea Generală a Acționarilor S.C. CRAB S.A., să voteze „PENTRU” în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor S.C. CRAB S.A. din data de 28.06.2021

la hotărârile prevăzute la punctele 1 și 2 ale ordinii de zi comunicate prin adresa S.C. CRAB S.A. nr. 6177 din 24.05.2021.

Nefiind discuții, în Raportului de avizare favorabil al comisiei de specialitate nr. 9960 din 22 iunie 2021, din cadrul Consiliului local Doftena, doamna consilier Cazacu Mihaela, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 5 al ordinii de zi;

Consiliul Local al comunei DOFTEANA, aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, în calitate de autoritate administrativă autonomă deliberativă a actionarului în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Bacău, acordă mandat special reprezentantului său legal, IOAN BUJOR, primarul comunei Doftena, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău, să ia act de Decizia Consiliului Director al ADIB nr. 9 din 28.04.2021 și să voteze „PENTRU” în Adunarea Generală din data de 25.06.2021 la punctele prevăzute pe ordinea de zi comunicată prin adresa Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău nr. 474 din 15.06.2021.

Consiliul Local al comunei DOFTEANA, aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, în calitate de autoritate administrativă autonomă deliberativă a actionarului în S.C. CRAB S.A., acordă mandat special reprezentantului său legal, IOAN BUJOR, primarul comunei, în Adunarea Generală a Actionarilor S.C. CRAB S.A., să voteze „PENTRU” în Adunarea Generală Ordinară a Actionarilor S.C. CRAB S.A. din data de 28.06.2021 la hotărârile prevăzute la punctele 1 și 2 ale ordinii de zi comunicate prin adresa S.C. CRAB S.A. nr. 6177 din 24.05.2021.

Doamna Cazacu Mihaela, președinte de ședință arată că subiectele de pe ordinea de zi au fost epuizate.

În încheiere acordă cuvântul domnului primar.

Domnul primar arată în urma inundațiilor din zilele anterioare au fost în vizita la nivelul comunei subprefectul județului, președintele consiliului județean Bacău, a fost întocmit un Raport Operativ în care au fost trecute străzile din comună afectate, de asemenea drumul de pe Seaca care a fost afectat și au rămas 20 de case izolate.

Informează Consiliul local ca a participat la o ședință cu Ministrul Dezvoltării, a fost informat că guvernul actual nu finanțează gazele naturale, finanțează: eficiența energetică la instituțiile publice, digitalizarea instituțiilor publice. Instituția Uat Doftena, are proiecte depuse prin ADR nord-est, acestea vor fi evaluate în timp, timpul de așteptare poate fi până la 4 ani.

De asemenea informează Consiliul local cu privire la schițele cadastrale făcute pentru Pădurea de la Cucuieți, s-a discutat cu cei de la Instituția Prefectului județului Bacău, unde s-au găsit soluții de întocmire a dosarelor, au fost invitați și cei de la Direcția Silvică Bacău- dl Matache Viorel, precum și domnul Hadarag Emil de la Ocolul Silvic Tg.Ocna, dar aceștia arată că dosarele pentru pădurea Cucuieți, trebuie întocmite toate odată, întrucât trebuie să fie acoperită toată suprafața, care a fost pusă la dispoziția comisiei locale. Arată că în proporție de 80 % din cei care au depus cereri în anul 1998, au decedat și la aceste dosare va trebui anexa 24 cu moștenitorii, precum și buletinele acestora.

În ceea ce privește curățenia în comună, precum și preluarea gunoierului informează Consiliul local că au fost primiți de la Adis, 3000 de saci pentru colectarea selectivă a gunoierului, aceștia au fost distribuiți la toate gospodăriile din comună.

Nemaifiind discuții doamna Cazacu Mihaela președinte de ședință, declară închisă ședința.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CAZACU MIHAELA**



**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI
MARIANA SPOIALĂ**

